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Kedves Partnerünk! 

 

Néhány nap múlva, 2023. október 19-20-án kerül megrendezésre a Független Biztosítási Alkuszok 
Magyarországi Szövetsége által rendezett, XIX. Biztosításszakmai Konferencia. Az alábbiakban 
összegyűjtöttük az eseménnyel kapcsolatos legfontosabb információkat. 

 
Helyszín: 

A konferenciának a Grand Hotel Esztergom (2500 Esztergom, Táncsics Mihály utca 6.) szolgál 
helyszínül. 

 
Program és regisztráció: 

A konferencia programja csütörtökön 10 órakor, pénteken 9:50-kor kezdődik. A csütörtöki szakmai 
program 17:30-kor, a pénteki napon pedig 13:15-kor zárul.  

Érkezéskor, a csütörtöki napon 8:30-tól, pénteken pedig 9:00-tól regisztrálni szükséges az 
eseményre a hotel előterében felállításra kerülő FBAMSZ pultnál. Minden résztvevő névre szóló 
„pass” kártyát vehet át, amely azon a napon történő részvételre jogosítja fel, amelyre, amelyekre 
regisztrált. A gálavacsorára és a kétnapos részvételre regisztráltak ekkor vehetik át a gálavacsorára 
jogosító szelvényt is. A regisztráció mindkét napon elérhető a rendezvény ideje alatt: 19-én, 
csütörtökön 8:30-18:00 között, 20-án, pénteken pedig 9:00-12:00 között. Ennek ellenére kérjük, ne 
hagyja az utolsó pillanatra az érkezést! 

 
Szállás: 

A szállások a Grand Hotel Esztergomban és az 100 méterre található Portobello Wellness & Yacht 
Hotelben (2500 Esztergom, Táncsics Mihály utca 5.) állnak rendelkezésre. A konkrét elhelyezésről 
a Grand Hotel Esztergom recepciójánál adunk tájékoztatást.  

Október 19-én 14:00 órától veheti át az egy- vagy kétágyas szobát az, aki a regisztráció során 
csütörtök esti szállást tartalmazó csomagot választott. A bejelentkezéshez személyi igazolvány és 
lakcímkártya szükséges. A hotel az adatokat a GDPR szabályoknak megfelelően, bizalmasan kezeli. 
A szobából a távozás napján, október 20-án pénteken 10:00-ig kell kijelentkezni. 

A szállás természetesen magában foglalja az október 20-i reggelit abban a hotelben, amelybe a 
résztvevő szállása szól. 
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Parkolás: 

Mindkét hotel csak és kizárólag a szállóvendégeknek tud saját parkolójában helyet biztosítani. 
Szállással rendelkező résztvevőknek ennek megfelelően a parkolás a Grand Hotel Esztergom 
mélygarázsában, illetve a Portobello Hotelhez tartozó parkolóban díjmentes. Kérjük azonban, 
hogy a csütörtöki érkezéskor, a szobák átvételéig – lehetőség szerint – a közeli Suzuki Aréna 
parkolóját használják! 

A szállással nem rendelkező vendégek csak a SUZUKI Aréna parkolójában tudnak díjmentesen 
parkolni. Az Aréna a szállodától 2-3 perc sétára található, az alábbi térkép szerint. (Sem a konferencia 
szervezője, sem a szálloda nem vállal felelősséget szabálytalan parkolás esetén.) 

 

 

 
Étkezés: 

Minden résztvevő számára biztosítjuk a jelentkezés napjára vonatkozóan a kávészüneteket és az 
ebéd lehetőséget a szálloda éttermében. A magas számú részvétel miatt az ebéd elfogyasztására 
kellően hosszú idősávot határoztunk meg. Javasoljuk, hogy az étterem telítettségének függvényében 
válassza meg az étkezés pontos időpontját, különös tekintettel a csütörtöki napra vonatkozóan. 

 
Gálavacsora: 

Október 19-én, csütörtökön 20:00 órától a konferenciateremben kerül sor a gálavacsorára, amelyre 
a szállással rendelkező, valamint a gálavacsorára külön regisztrált, de szállással nem 
rendelkező vendégeket várjuk szeretettel. A napot esti szórakoztató program zárja a vacsorát 
követően. 
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Támogatói és előadói aktivitások: 

A hotel előteréből bal oldalra nyíló szárnyban kerül sor a biztosítók és egyéb támogató cégek 
kiállítására, akik hasznos információkkal és számos érdekes aktivitással várják Önt meeting 
pontjaikon mindkét nap során. Érdemes felkeresnie ezeket a támogatói standokat. Ebben a szárnyban 
a kávészünetek ugyanúgy rendelkezésre állnak, mint a konferenciaterem előcsarnokában. 

 
A rendezvény egyik támogatójaként a DBX Kft. olyan aktivitással készül, amely előzetes részvételi 
szándék felmérését igényli. Ezzel kapcsolatban küldjük a DBX alábbi tájékoztatását: 

Érdekel egy garantált ajándék? Szoktál e-mail-t, sms-t küldeni az ügyfeleidnek? Megismernéd 
a konferencia alatt, interaktív módon egy omnichannel-es kommunikációs rendszer 
működését? Akkor nem kell mást tenned, mint regisztrálni az alábbi linken:  
 
 https://formy.hammy.dbx.hu/fill/hammy_jatek_adatbekero 

 
Janosov Milán fizikus, adattudós Kapcsolatok hálójában a Trónok Harcától az insurtech-ig című 
pénteki előadásával kapcsolatban pedig az alábbi, egy kérdéses felmérésben történő részvételre 
buzdítunk: 

A modern adat- és hálózattudomány eszközeivel lehetséges feltárni rejtett mintázatokat, így 
akár ismeretlen - ám mégis hasonló - személyek közötti hasonlóságokat, kapcsolatokat is. 
Ennek a rövid kérdőívnek a célja, hogy felépítse a válaszadók kapcsolati hálóját az 
érdeklődési köreik mentén. Más szavakkal: ez a háló megmutatja, hogy a résztvevők bár egy 
szakmai közösséghez tartoznak, egyéb érdeklődéseik milyen, szorosabb csoportokba osztják 
őket. 

 Érdeklődési kör - hálózatos felmérés 

 

A FBAMSZ Elnöksége és apparátusa várakozással telve készül a rendezvényre. Reméljük, hogy 
alkalmunk nyílik személyesen is találkozni a konferencia keretében, és eszmét cserélhetünk a 
biztosítási, valamint biztosításközvetítői szektort érintő lehetőségekről és kihívásokról! 

Várjuk nagy szertettel rendezvényünkön! 

Budapest, 2023. október 13. 

Üdvözlettel; 

Leitner Zoltán 
főtitkár 
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